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Matematik,

1. Okunusu "Elli yedi milyon bes yluz
sekiz" olan say! hangisidir?

A) 57,000,508
B) 57,508

C) 57,508,000
D) 50,700,508

2. 300,001,001 sayisinin okunusu
asagidakilerden hangisidir?

A) Ug yiiz milyon bir bin bir

B) ¢ milyon bin bir

C) U¢ yuz milyon bin bir

D) ¢ yuz bin milyon bir bin bir

Basamak ve sayi degerleri

3. 458796 sayisinda 8 rakaminin
basamak degeri kagtir?

A) 8 B) 800 C) 8000 D) 80000

4. 549716 sayisinin on binler
basamagindaki rakamin basamak
degeri kactir?

A) 4 B) 40000 C) 40 D) 4000

5. 1006859 sayisinda 6 rakaminin say!
degeri kactir?

A) 6000 B) 600 C)6 D) 60000
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6.

l‘ 5. Sumif \l l‘ Test No: 1-2 \l
l‘ Konu: Dogal Sayilar \'

1453571 sayisinin binler bolugundeki
rakamlarin sayi degerlerinin toplami
kactir?

A) 453000 B) 453 C) 12 D) 12000

589467632 sayisinda birler
bdlugundeki rakamlarin basamak
degerlerinin toplami kagtir?

A) 632 B) 11 C) 632000 D) 17

96547632 sayisinda yuz binler
basamagindaki rakamin basamak
degeri ile sayl degerinin toplami
kactir?

A) 500000 B) 10
C) 500005 D) 50005

Dort islem

15000 + 45000 toplaminin sonucu
kagtir?

A) 60000 B) 30000
C) 59000 D) 46500

10.85479+1345 toplami kagtir?

A) 98644 B)97694
C)87654 D) 86824
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11. 6548 — 652 igleminin sonucu kagtir?

A) 5987 B) 5876 C)5896 D) 5796

12.45 x 12 garpiminin sonucu kagtir?

A) 540 B) 450 C) 135 D) 180

13. Bir bélme isleminde bolum 7 kalan 5
ve bdlen 9 olduguna gore bolinen
say! kactir?

A) 52 B) 44 C) 68 D) 58

14.Bir bélme isleminde boélen 17 ise
kalan say! en fazla kag olabilir?

A)O B)1 C)16D)7

15. iki basamakli en biiyiik dogal sayinin
10'a bolumuinde kalan kagtir?

A)8B)9C)5D)0

16.8000 x 200 carpiminin sonucu kagtir?

A) 1600000 B) 16000
C) 8200 D) 1600

Ardisik Dogal Sayilar
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17. Ardisik iki tek sayinin farki kagtir?

A)1 B) 2 C) 3 D) 4

18. Ardisik iki sayinin toplami 89 ise
kUguk sayi kagtir?

A) 44 B) 45 C) 46 D) 47

19. 8'in 7 katinin 3 eksigi kagtir?

A) 35 B)56 C)59 D) 53

20. 15 ile 53 arasinda kag tane dogal
say! vardir?

A) 38 B)37 C)39 D) 40

21.128 den 257'ye kadar kag dogal sayi
vardir?

A) 128 B) 127 C) 129 D) 130



